

(上接第5版)

25. 郎有金

郎有金，男，1956年8月出生，中共党员，建德市关工委关爱团副团长、大同镇关爱团团长。他是大同镇退休干部，无论是在岗还是退休，他始终坚持以群众为本，深入群众，用脚步丈量民情，用真心贴近民心，用行动解决民困，当地群众都亲切地称他为“大脚掌”。2013至2019年，他坚持每年走访困难学生家庭，共走访学生家庭1112户，涉及学生1285名。尤其是退休两年来，他为贫困学子争取助学资金共计5万多元，涉及25名中小学和大学生。他曾多次被评为杭州市关心下一代工作先进。

**26. 吴光潮**

吴光潮，男，1946年6月出生，中共党员，乾潭镇梅塘村卫生室乡村医生。他坚持一元钱看病，每年诊治数千人，诊疗、药费、注射、针灸、包扎等，他一次就只收一块钱；他既是医生又是村民的亲人，熟记全村600余人的病例，热心照顾邻里病患；他不忘初心牢记使命，面对诸多选择依然坚守农村，教导儿子继续扎根基层。四邻八乡的村民亲切地称他为“一元钱医生”。去年以来，中央电视台新闻频道、新华社、《人民日报》《光明日报》等多家重量级媒体轮番报道了他的感人事迹，他的事迹也得到了省市领导的高度评价，他因此荣获了中国好医生等荣誉称号。

**27. 朱小兵**

朱小兵，男，1971年7月出生，群众，建德市云漫松间民宿创始人。2015年，从事外贸生意近20年的朱小兵回到三都镇前源村八亩丘老家着手打造高端民宿，并于2016年投资千万元成立建德八亩良田民宿有限公司，致力于发展山区旅游和民宿经济。他用三年的时间将祖宅打造成精品民宿，吸引多家省市媒体报道，成为远近闻名的“网红民宿”，也为蓝莓、猕猴桃、车厘子和高山蔬菜等采摘游带来人气，带动周边村民共同致富。他让昔日沉寂的乡村焕发新活力，让外地游客看见建德的山水美，为建德乡村旅游树立了标杆。

28. 邵清华

邵清华，男，1977年10月出生，中共党员，杨桥镇长宁村党总支副书记。他是一名村干部，也是一名网格员，村里大事小事，他总是随叫随到，哪里需要出现在哪里。在今年6月的一次暴雨中，长宁溪因水位暴涨，水从引水口倒灌进农田。为使20余亩地里的作物少受损失，邵清华自告奋勇，不顾个人安危，和另两名党员下到2米深的溪畔拿沙袋“堵漏”，终于将引水口堵住，减少了几十万元损失。邵清华的“堵漏”事迹在浙江卫视、学习强国等平台报道，受到党员群众的一致点赞，他也被媒体亲切地称为“堵漏哥”。

**29. 周新民**

周新民，男，1961年11月出生，中共党员，浙江天石纳米科技股份有限公司董事长。1994年他下派到企业任厂长，接手工厂时，他面对的是没资金、没技术等重重困难，但他直面困难求生存，着手技术改造，当年就让产值规模翻了一番。他把握机遇求发展，争取了跨国企业的合作机会并取得成效。他与技术人员一起开发多个新产品，使企业获得授权专利20余项，参与国家行业标准制修订20余项，成为碳酸钙行业国家高新技术企业，新三板挂牌上市企业。他还坚持绿色环保循环经济理念，参与行业整治提升。

**30. 叶海林**

叶海林，男，1970年8月出生，群众，浙江普林艾尔电器工业有限公司董事长兼总经理。工作上，他敢于创新、勇于开拓，2012年度被评为“建德市工业经济发展热心人”，2018年企业实现产值1.4亿元，出口额占75%，产品远销国外，大力带动地方经济发展，解决了航头镇近200名村民的就业问题。生活上，他热心公益，是上海慈慧公益基金会理事，也是建德市学雷锋志愿者协会名誉会长。每年他定时向“建德市红十字会”捐款，还向航头镇、下涯镇等地贫困儿童以及敬老院、幼儿园进行捐款捐物。“企业可以不做，慈善不能不做”是他的座右铭。

31. 王红雨

王红雨，男，1982年9月出生，中共党员，建德海螺水泥有限责任公司党总支书记、常务副总经理。2018年，为配合建德航空小镇建设，他圆满完成寿昌粉磨站搬迁，并引进世界最先进的水泥立磨系统；他积极推进企业节能减排工作，建议投资6000万元进行大型风机变频改造、收尘电改袋等节能项目；他高度重视党建工作，将党建工作与生产经营深度融合，创建了“牢记嘱托、绿色发展”特色党建品牌。同时他还积极参与地方公益事业，连续两年向李家小学捐赠物品，累计捐赠价值近3万元。

**32. 黄冠土**

黄冠土，男，1962年8月出生，群众，杭州冠洁工业清洗水处理科技有限公司总经理。1977年高中毕业后，他自学养鸡知识，获得技术员、助理畜牧师职称，带动村民加入养鸡业，获得良好的经济效益和社会效益。2014年，他创办杭州冠洁工业清洗水处理科技有限公司，通过了国家人社部化学清洗工、水处理工两项工种高级职称评定，现有国家发明专利1项，实用新型专利2项。虽是商人，但他经常为家乡经济发展、村集体产业发展出谋划策。

**33. 包松海**

包松海，男，1974年10月出生，中共党员，建德市美尔泰纺织有限公司董事长。2002年，包松海创办了美尔泰公司，主要从事床上用品的生产及外贸出口，并连续多年被莲花镇政府评选为重点企业，被建德市评选为培育企业和成长型企业。在发展壮大企业的同时，包松海不忘回报社会，积极履行企业家的社会责任，安置了大批残疾人职工和周边劳动力，解决他们的就业问题。作为政协委员，他总能为民生事业建言献策，提案贴近民生并被政府采纳。同时他也热心于公益事业，累计捐款捐物60余万元。

34. 任金松

任金松，男，1967年5月出生，中共党员，浙江耀恒光电科技有限公司董事长。他注重学习，爱岗敬业，勇于拼搏，积极发挥引领作用。他热心公益事业，主动承担社会责任，关爱弱势群体，在历次社会公益捐助活动中慷慨解囊。他主动建言献策，热心为其他企业服务和解困，作为钦堂乡商会副会长，他率先提出商会内部聚集资金为会员企业提供资金调头的实施方案，为企业转贷提供便利。他认真做人，实实在在做事，无怨无悔奉献，赢得了当地群众的高度赞誉。

**35. 方和平**

方和平，男，1962年2月出生，中共党员，三都镇新和村党总支书记。自2005年担任村党总支书记以来，他先后被评为浙江省千名好支书、杭州市优秀共产党员。一路走来，他团结党员，创新党建工作方法；心系群众，解决群众的困难，丝毫不马虎，真正做到把百姓的事记在脑中，放在心上，落实在行动上。在他的带领下，新和村被评为全国文明村、浙江省文化新地标、浙江省文明村、浙江省五星级文化礼堂、杭州市巾帼示范村、杭州市示范型老年食堂，“新和做法”也得到了全市的推广。

**36. 林焰伟**

林焰伟，男，1984年1月出生，群众，建德市朝美日化有限公司总经理。2005年毕业后，他从公司基层仓库员、销售员做起，勤勤恳恳、踏踏实实地做好所负责的每一项工作，无怨无悔地把最好的青春奉献给他所热爱的事业。作为公司负责人，他时刻以高标准要求自己，不断思考探索，在研发创新上执著耐心，为公司发展作出卓越贡献，赢得了公司同事们的普遍好评。今年6月，他还牵头组织在建德召开中国纺织品商业协会青年工作委员会第一次会议，为行业未来共谋发展之计。

37. 鲁高贤

鲁高贤，男，1965年11月出生，中共党员，建德市水上应急救援中心秘书长。他是一名退伍军人，在部队，他保家卫国，刻苦训练，团结战友，屡次立功。在地方，他为民造福，

**38. 任志强**

任志强，男，1981年7月出生，中共党员，国网浙江省电力有限公司培训中心浙西分中心培训管理科科长。2008年，他来到建德工作，成为一名新建德人。工作之初，他肩负“县级配电网无功补偿优化计算和补偿建设”项目，通过

**39. 桑逢鸣**

桑逢鸣，男，1957年11月出生，中共党员，建德市健康志愿者协会副秘书长。今年，作为“农村老年人心理关爱辅导项目”负责人，他积极参加心理健康知识培训，不断提升服务水平，带领协会志愿者走进乾潭、寿昌等地的9家养老机构，为700多位农村老人开展心理关爱辅导。同时，他还担任社区片区党支部委员，热心联系居民。今年来，为促成小区加装电梯，他一户一户上门做工作，取得住户们的理解和支持。为方便大家知晓电梯安装进展，他还建起了微信群，电梯装好了，邻里关系也更和谐了。



以挽救他人的生命为己任，弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，尽己所能，不计报酬，帮助他人，服务社会。曾参加建德大洋镇水灾救灾行动、温州泰顺“台风莫兰蒂”救灾行动等救援行动。凭借过硬的技术能力，曾在浙江省社会组织应急救援技能比武中获无人机协同救援第一名的好成绩。